Задание №5
5.1.
Запишите все числа, на которые число 72 делится без остатка.
5.2.
Из трёх монет одна фальшивая, но неизвестно, легче она или тяжелее остальных. За сколько взвешиваний на чашечных весах без гирь можно определить, какая именно монета фальшивая и легче или тяжелее она остальных?

5.3.
Расставьте скобки всеми возможными способами и выберите наибольший и наименьший результаты:

60 + 40 : 4 ( 2.
5.4.
Известно, что 60 листов книги имеют толщину 1 см. Какова толщина всей книги, если в ней 240 страниц?

5.5.
После покупки 3 кг груш осталось 5 тыс. руб., а на 5 кг груш не хватило бы 5 тыс. руб. Сколько стоит 1 кг груш? Сколько денег было у покупателей?

Решения задач

5.1.
Ответ: 1; 2; 3; 4; 6; 8; 9; 12; 18; 24; 36; 72.




	Знаки
	Полученный пример

	+
	:
	–
	

	1
	2
	3
	(60 + 40) : 4 – 2 = 23 – наименьший


	1
	3
	2
	(60 + 40) : (4 – 2) = 50


	2
	1
	3
	(60 + 40 : 4) – 2 = 68


	2
	3
	1
	такой порядок действий невозможен


	3
	1
	2
	60 + (40 : 4 – 2) = 68


	3
	2
	1
	60 + 40 : (4 – 2) = 80 – наибольший



5.4.
Страниц 240, на каждом листе 2 страницы, следовательно, всего листов 120: их толщина в два раза больше, чем 60. Ответ: 2 см.
5.5.
После покупки 3 кг груш осталось 5 тыс. руб., а на 5 кг груш не хватило бы 5 тыс. руб., поэтому 2 кг груш стоят 10 тыс. руб. Следовательно, 1 кг груш стоит 5 тыс. руб., денег же у покупателя было 15 тыс. руб. + 5 тыс. руб. = = 20 тыс. руб.
